
RESULTATEN I RESPONS

	

UITKOMSTEN | TIPS
>		� Wij mogen meer trots uitdragen over hoe fijn het is dat we 

een kleine school zijn, met een prettige en veilige sfeer 
		  waarin iedereen elkaar echt ziet en kent.

>		� Leerlingen zijn nieuwsgierig naar andere culturen en geloven 
én zouden het fijn vinden hier meer over te leren.

>		� Leerlingen willen elkaar nog vaker kunnen helpen en 
		  meer samenwerken

UITKOMSTEN | TOPS
Medewerkers
>	� We vormen een stabiel team met een groot verantwoordelijk-

heidsgevoel voor alle leerlingen. 
>	��� We stemmen goed af op individuele leerbehoeften en 
	 bieden de leerlingen het onderwijs dat wij beloven. 
>	� We staan als team achter de duidelijke visie van de school: 
	 Natuurlijk! De Klepper.

Ouders
>	� We zijn blij met onze schoolkeuze en raden de school bij 
	 andere ouders aan.
>	� We worden betrokken.
>	� De sfeer in het mooie schoolgebouw en tussen onze 
	 kinderen is prettig.

Leerlingen (bovenbouw)
>	 We voelen ons veilig en gezien.
>	� We genieten van de grote speeltuin en het uitdagende 

schoolplein.
>	� We vinden de onderlinge sfeer fijn en houden er rekening 
	 mee dat iedereen anders is.

UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In januari 2023 is op basisschool 
De Klepper in een kort tijdsbestek een 

tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, waarbij 
aan leerlingen uit de bovenbouw, ouders, 

medewerkers en leidinggevenden gevraagd 
is hun mening te geven over hun school. Voor 

dit onderzoek is gebruikgemaakt van de 
vragenlijstenset Qschool PO van 

B&T organisatieadvies. Daarnaast hebben 
leerlingen uit de middenbouw een foto-opdracht 
uitgevoerd. De resultaten zijn direct besproken 

met het team en een groep ouders.
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